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Lp. Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Wyposazenie stanowiska pomiarowego
w tabeli 4 zdajgcy zapisat:
R.1.1 lutownica lub stacja lutownicza
R.1.2 odsysacz lub plecionka odsysajaca lub rozlutownica
R.1.3  |woltomierz lub multimetr do pomiaru napiecia
R.1.4 amperomierz lub multimetr do pomiaru natezenia (pradu)
R.1.5 omomierz lub multimetr do pomiaru rezystancji
Rezultat 2: Schematy pomiarowe ukiadu regulatora obrotéw przy zatagczonym i
_- odlaczonym napieciu zasilajgcym
Zdajacy pomigdzy punktami pomiarowymi:
R.2.1 1A-1B narysowat symbol woltomierza
R.2.2 2A-2B narysowat symbol woltomierza
R.2.3 3A-3B narysowat symbol woltomierza
R.2.4  |4A-4B narysowat symbol woltomierza
R.2.5 5A-5B narysowal symbol amperomierza
R.2.6 6A-6B narysowal symbol omomierza
R.2.7 7A-7B narysowat symbol omomierza
R.2.8 8A-8B narysowat symbol omomierza
R.3 Rezultat 3: Porownanie wykonanych pomiarow z przewidywanymi dla regulatora
’ obrotéw funkcjonujacego poprawnie
Zdajacy w tabeli 5 zapisal wniosek dla:
R.3.1 napiecia wentylatora: niezgodny
R.3.2 pradu wentylatora: niezgodny
R.3.3 napiecia w punkcie PP1: zgodny
R.3.4 |napiecia w punkcie PP2: zgodny
R.3.5 |napiecia w punkcie PP3: zgodny
R.3.6 _ |napiecia w punkcie PP4: niezgodny
R.3.7 rezystancji wentylatora: zgodny
R.3.8 rezystancji R1 + R7: zgodny
R.3.9 rezystancji R8: niezgodny
R4 Rezultat 4: Ocena sprawnosci elementéw wchodzacych w skiad regulatora obrotow
Zdajacy w tabeli 6 zapisal ocene.
R.4.1 uktadu US1: sprawny
R4.2 franzystora T1: sprawny
R.4.3  |diody Zenera D1: sprawny
R.4.4  |termistora TR1: sprawny
R.4.5 rezystordw R1 + R7: sprawny
R.4.6 rezystora R8: niesprawny
R.5 Rezuliat 5: Dobér elementow zastepczych do naprawy usterki regulatora obrotow
Zdajgcy w tabeli 7 zapisat w kolumnie:
R.5.1 oznaczenie na schemacie: R8 lub rezystor R8
typ/wartosc elementu przeznaczonego do wymiany: wartos¢ znamionowa 180 Q lub
R5.2 |zmierzona oo
jezeli elementem wybranym do wymiany jest rezystor R8
R typ/wartosc elementu zastepczego: 180 Q /1 W,
53 |25 S
jezeli elementem wybranym do wymiany jest rezystor R8
R.6 Rezultat 6: Dobdr elementow zastepczych do przeprowadzenia modyfikacji dziatania
' ukiadu regulatora_obrotéw
Zdajacy w tabeli 8 zapisat w kolumnie: _
R.6.1 oznaczenie na schemacie: R8 lub rezystor R8
R6.2 typ/wartosé elementu przeznaczonego do__\n._rymiany: 180 Q,
“ jezeli elementem wybranym do modyfikacji jest rezystor R8
typ/wartosc¢ elementu zastepczego: 91 Q /1 W lub 100 Q / 1 W lub uktad o rezystancii
R.6.3 |zastepczejod 91 Q2 do 100 Q o min. mocy 1 W zbudowany z elementéw dostepnych na

stanowisku, jezeli elementem wybranym do modyfikacji jest rezystor R8




